



Внимание!
В России и Удмуртии проходит
оперативно-профилактическая операция
«Дети России – 2018»

Цель операции:

- предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних;
- повышение уровня осведомленности населения о последствиях незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ;
- выявление лиц, вовлекающих в употребление наркотиков.

Телефоны доверия: 8(3412) 419 – 373

8(3412) 419 – 575

8(3412) 419 – 474

МВД всегда на связи по телефонам: 02, 102, 022.

[Памятки для детей и родителей](#) - Против наркотиков!

РОДИТЕЛЯМ

КАК УБЕРЕЧЬ НАШИХ ДЕТЕЙ ОТ НАРКОТИКОВ

Уважаемые родители!

Практически во всех регионах нашей страны сложилась тревожная ситуация по употреблению наркотических средств подростками. Детям могут предложить наркотики на дискотеке, на улице, в школе. Поэтому очень важно то, насколько реально родители воспримут близость проблемы употребления детьми и подростками наркотических средств. Стоит начать с изменения мнения о том, что «все это далеко и не с нами и с нашими детьми», на утверждение: «Если это касается соседского парня, это касается меня и моего ребенка уже сейчас».

Родителям важно иметь авторитет в глазах собственных детей. Воспитание детей – это трудное искусство. Гораздо проще обеспечивать их материальное благополучие – вкусную еду, одежду, красивые игрушки, – чем учить общаться и дружить с другими людьми, задумываться о последствиях своих ошибок. Чтобы понять своего ребенка, нужно общаться с ним, иметь общие интересы, интересоваться успехами подростка, поддерживать его при поражении, соблюдать права, давать возможность решать что-либо им самостоятельно, а не опекают во всем. Только в случае, если вы смогли завоевать авторитет у своего ребенка, ваше мнение, в том числе и об употреблении наркотиков, будет для него значимее, чем мнение его сверстников или кого-то еще.



ДЕСЯТЬ ХОРОШИХ ПРИЧИН СКАЗАТЬ

НЕТ

НАРКОТИКАМ

Наркотики не дают человеку мыслить самому за себя.

Наркотики толкают людей на кражи и преступления

Наркотики дают фальшивое представление о счастье

Наркотики часто приводят к несчастным случаям.

Наркотики уничтожают дружбу.

Наркотики разрушают семью.

Наркотики приводят к уродству детей.

Наркотики являются препятствием к духовному развитию

Наркотики являются источником многих заболеваний

Наркотики делают человека слабым и безвольным